Informativa sui cookie – Thermo Fisher Scientific

Ultimo aggiornamento: Novembre 2023

I siti web, le applicazioni e i servizi online di Thermo Fisher Scientific ("Sito") possono utilizzare "cookie" e tecnologie analoghe, come pixel e beacon (riferiremo a tutte queste tecnologie come "cookie"). La presente Informativa sui cookie di Thermo Fisher Scientific ("Informativa sui cookie") spiega come Thermo Fisher Scientific utilizza i cookie sul proprio Sito per migliorare l'esperienza di navigazione dell'utente e fornirgli contenuti personalizzati. Thermo Fisher Scientific può occasionalmente aggiornare la presente Informativa sui cookie. Pertanto, si prega di fare riferimento alla data di "Ultimo aggiornamento" nella parte superiore di questa pagina per vedere quando la presente Informativa sui cookie è stata rivista. Qualsiasi modifica all'Informativa sui cookie sarà efficace quando Thermo Fisher Scientific rende l'Informativa sui cookie aggiornata disponibile all'utente su o attraverso il Sito.

1. CHE COS'È UN COOKIE?

Un cookie è un file compatto di dati o di testo collocato sul dispositivo dell'utente quando questi naviga su un sito web o un'applicazione. Questo file contiene informazioni importanti che aiutano Thermo Fisher Scientific a identificare il dispositivo dell'utente e a migliorare la sua interazione con il nostro Sito.

I cookie svolgono un ruolo cruciale abilitando funzionalità come i carrelli degli acquisti, personalizzando l'uso dell'utente attraverso il Sito, fornendo informazioni sulle sezioni del Sito che sono state esplorate dai utenti, misurando l'impatto degli annunci pubblicitari e delle ricerche web e fornendo a Thermo Fisher Scientific importanti osservazioni sul comportamento degli utenti. Queste informazioni aiutano Thermo Fisher Scientific a perfezionare le nostre comunicazioni, a migliorare i nostri prodotti e servizi e, in ultima analisi, a offrire un'esperienza utente migliorata.

2. TIPI DI COOKIE

Thermo Fisher Scientific può utilizzare i seguenti tipi di cookie sul Sito: Cookie richiesti | Cookie funzionali | Cookie pubblicitari

- a) Cookie richiesti: questi cookie essenziali consentono le funzionalità di base del Sito, come l'accesso sicuro, il caricamento di immagini o la selezione delle preferenze sui cookie. Senza questi cookie, alcune parti del nostro Sito potrebbero non funzionare correttamente.
- **b)** Cookie funzionali: questi cookie funzionali sono facoltativi, consentono a Thermo Fisher Scientific di analizzare come l'utente si serve del Sito e aiutano Thermo Fisher

DP-18, Rev AA Pagina 1 di 3

Scientific a valutarne e migliorarne le prestazioni. Questi cookie possono anche migliorare l'esperienza complessiva dell'utente, ad esempio ricordando i dettagli di accesso, ottimizzando la riproduzione video o fornendo informazioni sull'utilizzo del Sito.

c) Cookie pubblicitari: questi cookie opzionali vengono utilizzati per visualizzare annunci in linea con gli interessi dell'utente. Thermo Fisher Scientific può condividere queste informazioni con gli inserzionisti o utilizzarle per comprendere meglio le preferenze dell'utente. Ad esempio, i cookie pubblicitari possono adattare gli annunci alle preferenze dell'utente, facilitare la condivisione delle pagine sui social network o comprendere quando i visitatori tornano sul Sito. È possibile visitare siti di terze parti (come Meta) per gestire le preferenze relative ai cookie pubblicitari. La disattivazione di questo tipo di cookie non impedisce all'utente di ricevere annunci pubblicitari. L'utente continuerà a ricevere annunci, ma di natura generica.

3. SOGGETTO AL CONSENSO DELL'UTENTE

Quando l'utente visita il Sito per la prima volta, incontrerà un banner che lo informa dell'uso dei cookie e chiede il suo consenso per il posizionamento di cookie facoltativi non essenziali. Inseriamo i cookie sul dispositivo dell'utente solo con il consenso di quest'ultimo.

L'utente può gestire, regolare e aggiornare facilmente le proprie preferenze sui cookie in qualsiasi momento utilizzando il link "Preferenze sui cookie" disponibile nella parte inferiore del Sito in navigazione.

4. MODIFICA DELLE IMPOSTAZIONI DEL BROWSER SUI COOKIE

È inoltre possibile configurare o disattivare i cookie nelle impostazioni del browser o eliminare i cookie già salvati. Allo scopo, si rimanda alla funzione "Guida" del browser per indicazioni. In alternativa, è possibile seguire i collegamenti ipertestuali applicabili riportati di seguito.

- Google Chrome
- Safari (iPhone)
- Safari (Mac)
- Mozilla Firefox
- Samsung Internet (cellulare)
- Microsoft Edge
- Opera

Attualmente il Sito Thermo Fisher Scientific non risponde ai segnali di "non tenere traccia" provenienti dai browser web.

DP-18, Rev AA Pagina 2 di 3

5. SERVIZI O CONTENUTI ESTERNI SUL SITO WEB THERMO FISHER SCIENTIFIC

Il Sito Thermo Fisher Scientific può incorporare servizi o contenuti esterni da domini di terze parti. Questi servizi di terze parti possono utilizzare cookie per migliorare l'esperienza di navigazione e fornire funzionalità aggiuntive. Tali tecnologie vengono utilizzate per varie finalità, ad esempio iniziative di marketing, e per fornirci una comprensione più approfondita dell'interazione dell'utente con il Sito. Ad esempio, potrebbero aiutare Thermo Fisher Scientific ad analizzare le pagine visitate o la durata della visita dell'utente su ciascuna pagina.

Questi cookie di terze parti sono stabiliti da domini diversi da quello che l'utente stia visitando in quel momento. Alcuni di questi cookie possono essere impostati dalle affiliate e dai fornitori di Thermo Fisher Scientific, che collaborano con l'azienda per migliorare l'esperienza complessiva dell'utente. A supporto delle attività di marketing e di analisi, Thermo Fisher Scientific potrebbe coinvolgere affiliate o fornitori, come Meta, LinkedIn, Adobe Flash, Google Analytics e altri.

Per rinunciare a specifici cookie di terze parti, come Meta, l'utente può visitare tali siti web di terze parti e modificare a piacimento le sue preferenze sui cookie (come detto sopra, può rinunciare a **tutti** i cookie di terze parti non essenziali utilizzando il link "Preferenze sui cookie" disponibile nella parte inferiore del Sito su cui sta navigando). L'utente può anche rinunciare ai cookie di terze parti visitando http://www.aboutads.info/choices e http://www.youronlinechoices.eu/.

6. INFORMAZIONI DI CONTATTO

Per eventuali chiarimenti in merito alla presente Informativa sui cookie, alle modalità usate da Thermo Fisher Scientific per utilizzare e condividere i dati personali dell'utente o per conoscere i diritti alla privacy dell'utente, si rimanda all'<u>Informativa sulla privacy</u> di Thermo Fisher Scientific, disponibile contattando l'Ufficio per la privacy di Thermo Fisher Scientific inviando una richiesta <u>qui</u> o chiamando Thermo Fisher Scientific al numero +1 888-386-0779.

DP-18, Rev AA Pagina **3** di **3**